Questo manuale d'istruzione & fomito da trovaprezzi.t. Scopri tutte le offerte per Tescoma Handy affetta patate o

@ trovaprezzi.it cerca il tuo prodotto tra le migliori offerte di Tavola e Cucina
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French fries cutter

Kréjec hranolkii
Pommes-frites-Schneider

Coupe-frites

Affetta patate

Maquina cortapatatas

Cortador de batatas

Krajalnica do frytek

Krajac hranolkov
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YEARS stainless steel

@ INSTRUCTIONS FOR USE

CHARACTERISTICS: French fries cutter HANDY is excellent for easy and quick cutting of raw potatoes into French
fries. It is provided with 2 cutting blades, each with a cutting grid of a different size for making small and large
French fries easily. The cutting blades are made of high-grade stainless steel, the other parts of resistant plastic.
INSTRUCTIONS FOR USE: Raise the handle, insert a peeled raw potato longitudinally into the cutting compartment,
close the handle and push. / CUTTING BLADE REPLACEMENT: Raise the handle and slide out the cutting blade
in the plastic frame (Fig. A). Take out the cutting blade out of the frame (Fig. B) and dismantle the extruder from
the handle (Fig. C). Another cutting blade with its corresponding extruder is placed on the bottom of the cutter
(Fig. D) — remove it, place the knife in the plastic frame and insert into the cutter with the cutting edge aiming inside.
Then set the corresponding extruder in the handle. Place the remaining cutting blade with the extruder back on the bottom
side of the cutter. / MAINTENANCE: Wash under running water using normal detergents. Never use sharp objects,
aggressive chemicals and sand-based cleaning agents. Dishwasher safe. / 3-YEAR WARRANTY: A 3-year warranty
period applies to this product from the date of purchase. The warranty never covers defects:

- due to improper use incompatible with the INSTRUCTIONS FOR USE

- resulting from an impact, fall or mishandling

- due to unauthorised repairs of, or alterations to, the product

In case of ajustified complaint please contact your retailer or one of the service centres; for alist please refer
to www.tescoma.com.

@ nivop K pouziTi

CHARAKTERISTIKA: Krdjec hranolkd HANDY je vynikajici pro snadné a rychlé kréjeni hranolkd ze syrovych brambor.
Je opatfen 2 krdjecimi noZi s rozdilnou velikosti kréjeci miizky, které umoziiuji snadnou pfipravu malych i velkych
hranolkil. Krdjeci noze jsou vyrobeny z prvotfidni nerezavéjici oceli, ostatni &sti z odolného plastu. / POUZITI:
OtevFete rukojet, oloupany syrovy brambor vlozte podéiné do krdjeci komory, rukojet zaviete a stlacte. / VWMENA
KRAJECICH NOZ{: Oteviete rukojet a vysuiite krajeci niiz v plastovém ramu (obr. A). NiiZ vyjméte z ramu (obr. B)
a z rukojeti demontujte protlacovadlo (obr. C). Druhy kréjeci nliz s odpovidajicim protlacovadlem je ulozen na spodni
strané krajece (obr. D) - vyjméte jej, niZ umistéte do plastového rdmu a nasurite do krajece ostfim dovnitt. Poté do
rukojeti nasadte odpovidajici protlacovadlo. Zbyly kréjeci niiz s protlacovadlem ulozte zpét na spodni stranu krdjece.
UDRZBA: Myjte pod tekouci vodou béznymi Cisticimi prostfedky. NepouZivejte ostré predméty, agresivni chemické
Iatky ani distici prostfedky na bézi pisku. Vhodné do mycky. / 3 ROKY ZARUKA: Na tento vjrobek je poskytovana 3-leté
zdruka, pocinaje dnem prodeje. Zaruka se zasadné nevztahuje na tyto pfipady:

- vyrobek byl pouzivan v rozporu s NAVODEM K POUZIT

- z&vady byly zplsobeny iderem, padem ¢i neodbornou manipulaci

- na vyrobku byly provedeny neautorizované opravy a zmény

V pifipadé oprdvnéné reklamace se, prosim, obratte na svého prodejce nebo na nékteré ze servisnich stredisek, seznam
na www.tescoma.com.

@ GEBRAUCHSANLEITUNG

BESCHREIBUNG: Der Pommes-frites-Schneider HANDY ist fiir leichte und schnelle Zubereitung von Pommes
frites aus rohen Kartoffeln hervorragend. Er ist mit 2 Schneidmessern mit unterschiedlich groBen Schneidgittern
ausgestattet, mit denen leicht groBe sowie kleine Pommes frites zubereitet werden konnen. Die Schneidmesser sind
aus erstklassigem rostfreien Edelstahl hergestellt, andere Teile aus robustem Kunststoff. / GEBRAUCH: Den Griff
offnen, die geschélte rohe Kartoffel langs in den Schneidbehélter einlegen, den Griff schlieBen und herunterdriicken.
AUSTAUSCH DER SCHNEIDMESSER: Den Griff offnen, das Schneidmesser im Kunststoffrahmen herausnehmen
(Abb. A). Das Messer aus dem Rahmen abnehmen (Abb. B) und den Stopfer aus dem Griff demontieren (Abb. C).
Das andere Schneidmesser mit entsprechendem Stopfer ist auf der Unterseite des Schneiders aufbewahrt (Abb. D)
- herausnehmen, in den Kunststoffrahmen geben und hineinstecken, wobei die Schneide nach innen richtet. Dann
in den Rahmen den entsprechenden Stopfer aufsetzen. Das iibrige Messer mit dem Stopfer wieder auf die Unterseite
des Schneiders einlegen. / WARTUNG: Unter flieBendem Wasser mit iiblichen Reinigungsmitteln reinigen. Keine
scharfen Gegenstande, keine aggressiven Chemikalien, bzw. Scheuersande verwenden. Spiilmaschinenfest.
3 JAHRE GARANTIE: Fiir dieses Produkt wird eine Garantiefrist von 3 Jahren ab Verkaufsdatum gewahrt. Die Garantie
erstreckt sich grundsétzlich nicht auf folgende Falle:

- Produktnutzung entgegen der GEBRAUCHSANLEITUNG

- StoB-, Sturzbeschadigungen, nicht fachgerechte Handhabung

- Nichtautorisierte Reparaturen und finderungen am Produkt

Im Falle einer berechtigten Beanstandung wenden Sie sich bitte an Ihren Handler, bzw. an eine Servicestelle, die Liste
finden Sie auf www.tescoma.com.

@ mooe pEmpLOl

CARACTERISTIQUE: Le coupe-frites HANDY est excellent pour découper facilement et rapidement des pommes frites
a partir de pommes de terre crues. Il est fourni avec deux grilles de découpe de taille différentes, permettant ainsi
de réaliser des pommes frites grosses ou fines. Les grilles de découpe sont fabriquées en acier inoxydable de haute
qualité, les autres parties en matiére plastique a haute résistance. / UTILISATION: Soulever la poignée, placer
la pomme de terre crue et épluchée en longueur dans la chambre de découpe, abaisser la poignée et appuyer.
ECHANGE DES GRILLES DE DECOUPE: Soulever la poignée et éjecter la grille de découpe avec son logement (Figure A).
Enlever la grille de découpe de son logement (Figure B) et enlever I'élément de pression de la poignée (Figure C).
La seconde grille et son élément de pression sont placés dans la partie inférieure du coupe-frites (Figure D). Les enlever,
placer la grille dans son logement avec le tranchant vers I'intérieur. Placer I'élément de pression dans la poignée. Loger
la grille enlevée et son élément de pression dans la partie inférieure de I'appareil. / ENTRETIEN: Nettoyer a I'eau
courante avec des produits courants. Ne pas utiliser de produits ou objets aigus, agressifs ou abrasifs. Peut étre nettoyé
au lave-vaisselle. / 3 ANS DE GARANTIE: Ce produit est couvert par une garantie de trois ans prenant cours le jour
de I'achat. La garantie ne couvre toutefois pas les cas suivants:

- le produit a été utilisé en opposition avec le présent MODE D'EMPLOI

- les défauts sont la suite de chocs, de chute ou de mauvaise manipulation

- des modifications ou réparations non autorisées ont été apportées au produit

Veuillez adresser toute réclamation éventuelle a votre revendeur ou aux services agréés d'entretien, dont la liste
se trouve sur le site www.tescoma.com.

@ ISTRUZIONI D'USO

CARATTERISTICHE: L'affetta patate HANDY & ideale per affettare facilmente e velocemente patate in bastoncini.
Provvisto di 2 lame taglienti, ognuna con rete tagliente di diversa misura per creare bastoncini piccoli e grandi.
Lelame taglienti sono prodotte in acciaio inossidabile di ottima qualita le altre parti sono prodotte in plastica resistente.
ISTRUZIONI PER L'USO: Alzare il manico, inserire una patata sbucciata longitudinalmente nella sezione tagliente,
abbassare il manico premendo. / SOSTITUZIONE LAMA: Alzare il manico e far scorrere la lama nella struttura
in plastica (Fig. A). Estrarre dalla stessa struttura la lama (Fig. B) e smontare I'estrusore dal manico (Fig. C). Un‘altra lama
con il suo corrispondente estrusore & piazzata sul fondo dell‘affetta patate (Fig. D) - rimuoverla, posizionare il coltello
nella struttura in plastica e inserirla nell‘affetta patate con I'angolo tagliente puntato all'interno. Quindi posizionare
il corrispondente estrusore nel manico. Mettere la rimanente lama con dietro I'estrusore sul fondo dell‘affetta patate.
CONSERVAZIONE: Lavare sotto acqua corrente utilizzando normali detergenti. Non utilizzare oggetti taglienti,
sostanze chimiche aggressive 0 abase di sabbia. Lavabile in lavastoviglie. / GARANZIA 3 ANNI: Una garanzia
di 3 anni verra applicata a questo prodotto a partire dalla data di acquisto. La garanzia non copre i sequenti difetti:

- dovuti a uso improprio non compatibile con le ISTRUZIONI D'USO

- risultante da impatto o caduta

- dovuto a riparazioni non autorizzate o alterazioni del prodotto

In caso di reclamo giustificato, contattare il proprio rivenditore di fiducia o uno dei centri servizio; la lista dei centri
servizio € presente sul sito www.tescoma.com.

@ INSTRUCCIONES DE USO

CARACTERISTICAS: La méquina cortapatatas HANDY es excelente para cortar facil y rapidamente patatas crudas
para freir. Esté provista de 2 hojas de corte, cada una con un portacuchillas de diferente tamafio para cortar facilmente
patatas largas y finas para freir. Las hojas de corte estan fabricadas de acero inoxidable de primera calidad, las


http://www.trovaprezzi.it/Fprezzo_articoli-per-la-cucina_tescoma_affetta_patate_handy.aspx?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_20188
http://www.trovaprezzi.it/prezzi_articoli-per-la-cucina.aspx?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_20188

demés partes son de pldstico resistente. / INSTRUCCIONES DE USO: Levante el mango, inserte una patata cruda
pelada longitudinalmente dentro del compartimento de corte, cierre el mango y apriete. / REEMPLAZAMIENTO
DE LA HOJA DE CORTE: Levante el mango y deslice hacia fuera la hoja de corte en la estructura de plastico
(Fig. A). Quite la hoja de corte de la estructura (Fig. B) y desmonte el prensador del mango (Fig. C). La otra hoja
de corte con su correspondiente prensador esta colocada en el fondo de la maquina (Fig. D) — quitela, coloque
la cuchilla en la estructura de plstico e inserte en la maquina con la hoja de corte apuntando hacia dentro. Entonces
seleccione el correspondiente prensador en el mango. Coloque la hoja reemplazada con el prensador dentro del fondo
de la méquina. / MANTENIMIENTO: Lave bajo el grifo usando detergentes normales. Nunca use objetos afilados,
agentes quimicos agresivos ni arenosos. Apto para lavavajillas. / GARANTIA DE 3 ANOS: Un periodo de 3 afios
de garantia aplicable desde la fecha de compra. La garantia nunca cubre defectos:

- causados por un uso incompatible con las INSTRUCCIONES DE USO

- como consecuencia de un impacto, caida o mal manejo

- debidos a reparaciones no autorizadas o alteraciones del producto

En caso de queja justificada, por favor, contacte con su comerciante minorista o con uno de los centros de servicio; para
un listado por favor consulte en www.tescoma.com.

@ INSTRUCOES DE UTILIZAGAO

CARACTERISTICAS: Cortador de hatatas HANDY é excelente para de forma facil e rapida cortar as batatas cruas em
palitos para fritar. Vem prevenido com 2 ldminas de corte, cada uma com uma grelha de corte de tamanho diferente
para fazer facilmente palitos grandes ou pequenos para fritar. As laminas de corte sao fabricadas em aco inoxidavel
de excelente qualidade, as restantes partes em plastico resistente. / INSTRUGOES DE UTILIZACAO: Levante
0 cabo, coloque longitudinalmente a batata crua e descascada no compartimento de corte, feche o cabo e pressione.
SUBSTITUICAO DA LAMINA DE CORTE: Levante o cabo e deslize alamina de corte para aarmagao de plastico
(Fig. A). Retire a ldmina de corte da armacdo (Fig. B) e desmonte o expulsor do cabo (Fig. C). Outra lamina de corte
com o correspondente expulsor é colocado no fundo do cortador (Fig. D) — retire-o, coloque a faca na armagéo plastica
e insira no cortador com as laminas de corte viradas para dentro. Depois coloque no cabo o expulsor correspondente.
Cologue novamente a lamina de corte que sobrou com o expulsor no fundo do cortador./ MANUTENGAO: Lavar com
dqua corrente e detergentes normais. Nunca use objectos afiados, quimicos agressivos, e agentes de limpeza a base
de areia. Pode ir @ maquina de lavar louca. / 3 ANOS DE GARANTIA: O periodo de garantia de 3 anos inicia-se na data
da compra do produto. A garantia ndo cobre 0 sequinte:

- utilizagdo inadequada incompativel com as INSTRUCOES DE UTILIZAGAO

- danos resultantes de pancadas, quedas, ou qualquer outra forca inadequada

- reparacdes ndo autorizadas e ou alteracdes feitas ao produto

Para reclamagdes justificadas por favor contacte o seu revendedor ou um dos centros de servico Tescoma; para obter
uma lista por favor vé a www.tescoma.com.

@ INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

CHARAKTERYSTYKA: Krajalnica do frytek HANDY znakomicie nadaje sie do tatwego i szybkiego krojenia surowych
ziemniakéw na frytki. Wyposazona jest w 2 noze o réznych wielkosciach kratki tnacej, umozliwiajace fatwe
przyrzadzenie frytek grubych i drobnych. Noze wykonano ze stali nierdzewnej o wysokiej jakosci, elementy pozostate
wykonane s3 z wytrzymatego tworzywa. / UZYCIE: Otworzy¢ rekojes¢, obrany surowy ziemniak utozy¢ wzdtuznie
w komorze krojacej, rekojes¢ zamknac i <cisnac. / WYMIANA NOZY TNACYCH: Otworzy¢ rekojes¢, wyja¢ néz tnacy
wraz z ramka z tworzywa (rys. A). N6z wyja¢ z ramki (rys. B) i z rekojesci wymontowac wyciskacz (rys. C). Drugi noz
tnacy wraz z odpowiednim wyciskaczem utozony jest na spodzie krajalnicy (rys. D) — nalezy go wyja¢, whozy¢ w ramke
z tworzywa i umiesci¢ w krajalnicy ostrzem skierowanym do wewnatrz. Nastepnie do rekojesci whozy¢ odpowiedni
wyciskacz. Zbedny néz wraz z wyciskaczem whozyc z powrotem na miejsce na spodzie krajalnicy. / KONSERWACJA:
My¢ pod strumieniem biezacej wody za pomoca zwyktych Srodkéw do mycia naczyn. Nie stosowac przedmiotow
ostrych, agresywnych sSrodkéw chemicznych lub proszkéw szorstkich. Mozna my¢ w zmywarce. / GWARANCJA
3-LETNIA: Niniejszy wyrob objety jest gwarancja trzyletnia, rozpoczynajaca sie z dniem sprzedazy. Gwarancja nie
obejmuje:

- wad powstatych w wyniku uzycia wyrobu niezgodnego z INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

- wad powstatych w wyniku uderzenia, upadku lub nieprawidtowej manipulacji

- wyrobu poddanego nieautoryzowanym naprawom lub zmianom

7 uzasadniong reklamacja prosimy zwrécic sie do sprzedawcy wyrobu lub do dowolnego serwisu wyrobdw firmy
Tescoma, wyszczegéInionego na stronie www.tescoma.com.

@ NAVOD NA POUZITIE

CHARAKTERISTIKA: Krdja¢ hranolkov HANDY je vynikajiici pre lahké a rychle krdjanie hranolkov zo surovych
zemiakov. Je vybaveny 2 kréjacimi nozmi s rozdielnou velkostou krdjacej mriezky, ktoré umoziuji lahku pripravu
malych i velkych hranolkov. Krdjacie noZe st vyrobené z prvotriednej nehrdzavejticej ocele, ostatné casti z odolného
plastu. / POUZITIE: Otvorte rukovat, ocisteny surovy zemiak vozte pozdizne do kréjacej komory, rukovat zatvorte
a stlacte. / VWMENA KRAJACICH NOZOV: Otvorte rukovit a vysufite krdjaci noz v plastovom rame (obr. A). N6z
vyberte z rdmu (obr. B) a z rukovéte demontujte pretlacovadlo (obr. C). Druhy krdjaci ndz s odpovedajticim pretlacadlom
je ulozeny na spodnej strane kréjaca (obr. D) - vyberte ho, ndZ umiestnite do plastového rdmu a nasurite do krdjaca ostrim
dovnitra. Potom do rukovéte nasadte odpovedajtice pretldcadlo. Zvy3ny krdjaci néz s pretlacadlom ulozte naspat
na spodn( stranu kréjaa. / UDRZBA: Umyte pod tecticou vodou beznymi &istiacimi prostriedkami. Nepouzivajte
ostré predmety, agresivne chemické latky ani istiace prostriedky na pieskovej béze. Vhodné do umyvacky. / 3 ROKY
ZARUKA: Na tento vyrobok je poskytovana 3-rocné zéruka, zacinajiic dilom predaja. Zaruka sa zésadne nevztahuje
na tieto pripady:

- vyrobok bol pouzivany v rozpore s NAVODOM NA POUZITIE

- zdvady sposobené tiderom, padom ¢ neodbornou manipuldciou

-na vyrobku boli prevedené neautorizované opravy a zmeny

V pripade opravnenej reklamécie sa prosim obrétte na svojho predajcu alebo na niektoré zo servisnych stredisk,
70znam na wWww.tescoma.com.

@ WNHCTPYKLIAA NO UCMONb30BAHULO

XAPAKTEPUCTUKA: lMpucnocobnenue ana Hapesku kapropena HANDY 3ameuatensHo ana npoctoit v GbicTpoii
Hape3ku Kaprodensa ¢pu u3 coiporo kaprodpens. CHabxeHo 2 HOXami C pa3nuyHOl BENMYMHOI Pe3HOI peLeTKy,
Hape3aloWyMIn Manble 1 GobLume TOMTIK. Pexylume HOXW U3roToBMeHbl U3 MepBOKNACCHON HepxaBeloLLieid
CTanu, ocTanbHble YacTv — u3 npoyoit nnactmaccsl. / UCMOMIb30BAHME: OTkpoiite pyuKy, 0YMLLEHHBII CbIPOIA
KapTodenb nonoxute NPoA0bHO B pexyLiee oTAeNeHue, pyuky 3akpoiite u npogasute. / SAMEHA PEXYLLUX
HOMEIA: OtkpoiiTe pyuKy 1 BbIHBTe PeXyLIMid HOX B NNACTMACCOBOi pamke (puc. A). 113 pamKit BbiHbTe HOX
(puc. B), a u3 pyuku — npecc (puc. C). Bropoii pexyLuuit HoX C COOTBETCTBYHLUMM NPECCOM XPAHUTCA Ha HIXKHEN
cTopoHe mpucrocobnenua (puc. D) — BbIHbTE €ro, HOX MOMeECTUTE B MAACTMAcCoBYl0 PamMKy U HaABUHbTE
Ha npucnocobnenme ocTpriem BOBHYTPb. locre 3T0ro HaaeHbTe Ha pyuky cooteTcTBytowmii npecc. / YKO: Moiite
10/1 NPOTOYHO! BOAO/ 0BbIYHBIMYM MoloLMMY cpeaicTBaMu. He ucnonb3yiite ocTpble NpeAMeTbl, arpeccuBHble
XUMUYecKme BeLecTBa 1 abpasuBHble cpecTBa. MoxHO MbiTb B nocyaomoeyHoil maiwute. / TAPAHTUA 3 FOA:
[laHHoe u3penvie umeeT 3-NeTHUil rapaHTWiiHbIi NepUog T AaTbl NproGpeTeHNA. fapaHTUA He pacpocTpaHAeTca
Ha CnepytoLLme cnyyan:

- u3nenue 6bino ncnonb3oBao ¢ Hapywexuem MHCTPYKLIMA MO UCMNONb30BAHIKO

- BedeKTbl 06ycnoBNeHbI YapOM, NajeHIeM Uk HenpaBUbHbIM 06patLieHnem

- M37ienvie NoABEpITIOCh HeaBTOPU3MPOBAHHOMY PEMOHTY WM U3MEHEHNID

B cnyuae obocHoBaHHoi peknamauyi obpaluaiitech K Ballemy MpojaBly WA B OAUH U3 CEPBUCHDIX LIEHTPOB,
CMIUCOK pa3meLLieH Ha Www.tescoma.com.
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